
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Vedení obce si dovoluje pozvat všechny občany na 
 

 

 

která se uskuteční 

ve středu dne 24.4.2013 

od 17:00 hodin v sále na Fojtství 

 

Hlavním bodem jednání bude  

výstavba II. etapy splaškové kanalizace v obci. 

Přítomni budou nejen zástupci vedení obce, ale i zástupci firem, 
které se budou podílet na realizaci stavby. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XV. číslo 4 – Duben 2013 
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Vážení spoluobčané,  

ráda bych dnes pokračovala v předávání dobrých zpráv, a bylo by hezké, 
kdyby se z toho mohla stát taková každoměsíční tradice. 

 
Tak především bych Vám chtěla sdělit, že úspěšně pokračují jednání se 

společností EUROVIA CS, a.s., resp. tedy s jejími zástupci, kteří budou přímo 
zodpovídat za výstavbu kanalizace v naší obci, a v těchto dnech již došlo i 
k oboustrannému podpisu Smlouvy o dílo, ke které byly ze strany zhotovitele 
doloženy všechny potřebné přílohy a požadované garance. Podepsány jsou již 
i další potřebné mandátní smlouvy, a to se zástupci Sdružení KAOD-
INŽENÝRING, spol. s r.o. a SAFETY PRO, s.r.o., kteří pro obec budou 
v průběhu realizace stavby zajišťovat výkon technického dozoru investora a 
koordinátora BOZP. Budou tedy dbát především na to, aby při výstavbě byly 
dodržovány příslušné technické podmínky a technologické postupy, platné 
stavební předpisy, veškeré stanovené lhůty a termíny, aby nebyla překročena 
nabídková cena stavby, a také aby při provádění stavby byly respektovány 
veškeré předpisy na úseku bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci. Man-
dátní smlouva byla uzavřena rovněž s Ing. Lubomírem Novákem z projekční 
kanceláře AVONA, který jako projektant stavby bude zajišťovat autorský dozor. 
Jeho úkolem je tedy především zajistit, aby se realizace stavby neodchýlila od 
schválené projektové dokumentace, která prošla jednak územním a stavebním 
řízením před příslušnými orgány veřejné správy, ale byla rovněž podkladem 
pro podání žádosti o dotaci, a v podrobnější a doplněné podobě, zpracované 
v souladu s požadavky zákona o zadávání veřejných zakázek a jeho provádě-
cích předpisů, je rovněž dokumentací realizační, podle níž tedy bude stavba 
přímo prováděna. Všechny tyto zástupce budete mít možnost osobně poznat 
na připravované Veřejné schůzi, která se uskuteční ve středu dne 
24.4.2013 od 17:00 hodin v sále na Fojtství, a na kterou bych Vás tímto chtěla 
již nyní pozvat.     

  
Velmi příjemným a slavnostním zážitkem byla rovněž již avizovaná cesta 

do Prahy, konkrétně do sídla Poslanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky, kam jsme s panem místostarostou jeli převzít dekret o udělení znaku a 
vlajky naší obci. Vše začalo již brzy ráno, kdy nám v příjemně vytopeném kupé 
vlaku InterCity RegioJet a za téměř neustálé pozornosti a milé obsluhy palub-
ního personálu cesta opravdu rychle utekla. Jelikož jsme si pro jistotu nechali 
poměrně velkou časovou rezervu a v Praze jsme tedy byli již před devátou 
hodinou ranní, rozhodli jsme se tohoto času využít k procházce po Praze. Pro-
tože počasí bylo ten den dopoledne ještě poměrně příznivé, a dokonce chvíle-
mi vysvitlo sluníčko, nakonec jsme přes Václavské náměstí, Staroměstské 
náměstí a Karlův most pěšky dorazili až na Malou Stranu k Poslanecké sně-

SLOVO STAROSTKY 
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movně. Podotýkám, že tuto cestu vydržela nejen má bolavá záda, ale i nohy, 
obuté v ještě nerozšlápnutých kozačkách. Vlastní slavnostní akt začal v 11:00 
hodin, a v jeho průběhu byly nejprve jedna po druhé představeny všechny ob-
ce, kterým měly být příslušné symboly uděleny, přičemž bylo řečeno pár pod-
statných informací z jejich minulosti i současnosti, a pak byli starostové či sta-
rostky jmenovitě vyzváni k převzetí dekretu z rukou předsedkyně Poslanecké 
sněmovny paní Miroslavy Němcové. Ta měla také v úvodu upřímný a nefor-
mální proslov, v němž projevila dobrou znalost a zkušenosti z komunální politi-
ky, v níž také sama jako členka zastupitelstva začínala, a vyjádřila své poděko-
vání představitelům obcí za jejich každodenní a nelehkou práci. Krátké pozdra-
vy přednesli i místopředsedové Poslanecké sněmovny, pánové doc. Ing. Jiří 
Oliva, Ph.D. a Jan Hamáček, a přítomni byli rovněž členové výboru pro vědu, 
vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu – podvýboru pro heraldiku a vexilologii, 
kteří po projednání předložené návrhy obecních symbolů schvalovali a doporu-
čovali jejich udělení. Udělovací dekret, kterým jsou kromě vedení obce a členů 
zastupitelstva osloveni i občané obce Libhošť, včetně příslušného Rozhodnutí 
č. 42 předsedkyně Poslanecké sněmovny, bude jedním z podkladů 19. zase-
dání Zastupitelstva obce Libhošť, které se uskuteční dne 18.4.2013, a násled-
ně budou tyto podklady spolu s dalšími souvisejícími materiály umístěny na 
webových stránkách obce pod záložkou „Obecní symboly“. Po této oficiální 
části následovala část neoficiální, kdy bylo možno se s paní předsedkyní vy-
fotit, přiťuknout si ve slavnostním přípitku, a prohodit s ní pár slov. Je nutno 
říct, že toto osobní setkání s Miroslavou Němcovou bylo velmi spontánní a 
pohodové, a že je to opravdu velice příjemná a kultivovaná dáma. Následně 
jsme byli pozváni k prohlídce dalších prostor budovy Poslanecké sněmovny, a 
na chvíli jsme dokonce měli možnost usednout přímo do poslaneckých lavic. 
Překvapilo mne, jak je ten hlavní jednací sál, který při televizních přenosech 
působí velmi strohým a nevlídným dojmem, ve skutečnosti útulný. Snad to bylo 
způsobeno i tou přátelskou atmosférou, která mezi námi po celou dobu tohoto 
setkání panovala. Na zpáteční cestu jsme se s panem místostarostou posilnili 
dobrým obědem v pražské Malostranské besedě, metrem jsme se přesunuli 
k pražskému hlavnímu nádraží (nabídku na opětovnou cestu pěšky jsem již 
s díky odmítla – nic se nemá pokoušet), a k večeru jsme dorazili zpět domů, 
kde nás však již uvítal sněhový poprašek. Ten nám ale celkový dobrý dojem 
z tohoto dne určitě nepokazil, i když letos té zimy bylo už opravdu dost.   

Závěrem Vám proto přeji hodně jarního sluníčka a dobrou náladu.   
    

Ing. Helena Šimíčková, starostka 
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Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 11.3.2013 

Personální záležitosti Komise pro kulturu a sport 

Starostka informovala RO o sdělení Radmily Bolomové, předsedkyně Komi-
se pro kulturu a sport, o ukončení činnosti dvou členů komise – Petra Genser-
ka a Martina Šenka – na vlastní žádost, z důvodu jejich pracovního vytížení. 
Dále pak předsedkyně komise podala RO návrh na odvolání člena komise 
Miroslava Boháče, který se již dlouhodobě na činnosti komise nepodílí. Radmi-
la Bolomová rovněž informovala RO o svém rozhodnutí nadále setrvat ve funk-
ci předsedkyně komise, a to nejméně do konce června roku 2013. 

RO se na základě těchto informací usnesla odvolat Miroslava Boháče 
z funkce člena Komise pro kulturu a sport. Ostatní výše uvedené informace 
vzala RO na vědomí. 
 

Majetkoprávní záležitosti 

Místostarosta předložil RO k projednání: 
a) Žádost D. Š., bytem Manželů Dostálových 1302, Praha 9, o koupi obecních 

pozemků parc.č. 981/4 (trvalý travní porost) o výměře 3012 m2, a parc.č. 
981/5 (trvalý travní porost) o výměře 1790 m2, za účelem výstavby skladiš-
ťových prostor. 
Po posouzení této žádosti se RO, v návaznosti na usnesení ZO 
č.18/2013/Z-4a), usnesla nedoporučit ZO schválení prodeje předmětných 
pozemků, a to z důvodu jejich potřebnosti pro investiční záměry obce (ve-
dení splaškové kanalizace). 
RO pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do programu zasedání 
ZO dne 18.4.2013. 

b) Žádost firmy T-AGRO CZ, s.r.o., se sídlem Březina 301, Tišnov, 
v zastoupení jednatele Romana Laciny, o koupi obecního pozemku parc.č. 
1605/3 (ostatní plocha) o výměře 488 m2, za účelem rozšíření areálu spo-
lečnosti T-AGRO, nacházejícího se na sousedícím pozemku.  
Po posouzení této žádosti se RO usnesla odložit její konečné projednání na 
další schůzi RO, neboť je nutno upřesnit a prověřit, zda by odprodejem 
předmětného pozemku nedošlo ke  zkomplikování přístupových poměrů na 
sousedící pozemky ve vlastnictví fyzických osob.   

c) Žádost L.D. a J. D., bytem Dlouhá 1863/48, Nový Jičín, a Jany Kvasné, 
bytem Wolkerova 868/28, Opava, o zřízení věcného břemene na pozemku 
parc.č. 1696 (trvalý travný porost) o výměře 283 m2 v k.ú. obce Hodslavice, 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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který je ve vlastnictví obce Libhošť, z důvodu zajištění přístupu k jejich po-
zemkům parc.č. 1701 a parc.č. 1702 v k.ú. obce Hodslavice.  
Po posouzení této žádosti se RO rozhodla odložit její konečné projednání 
na další schůzi RO, neboť je nutno u obce Hodslavice nejprve zjistit, zda je 
předmětný pozemek zařazen do sítě místních komunikací, či zda má ale-
spoň statut veřejně přístupné účelové komunikace, neboť v těchto přípa-
dech by byl přístup na výše uvedené pozemky žadatelů automaticky zajiš-
těn. Pokud tomu tak není, je možno vyhovět výše uvedené žádosti a na 
předmětném pozemku zřídit věcné břemeno chůze a jízdy pro vlastníky na-
vazujících pozemků. RO pověřila místostarostu zjištěním potřebných infor-
mací a přípravou příslušných podkladů.  

d) Návrh zveřejnění majetkoprávního záměru na pronájem obecních pozemků 
parc.č. 980/5 (orná půda, 141 m2), 980/12 (zahrada, 191m2), 981/4 (trvalý 
travní porost, 3012 m2), 981/5 (trvalý travní porost, 1790 m2). 
RO se po projednání rozhodla, že pronájem výše uvedených pozemků roz-
dělí do dvou samostatných majetkoprávních záměrů – první se bude týkat 
pronájmu pozemků parc.č. 980/5 a 980/12, druhý pak pronájmu pozemků 
parc.č. 981/4 a 981/5. 
RO pověřila místostarostu přípravou příslušných majetkoprávních záměrů a 
starostku pak jejich podpisem a zveřejněním, s tím, že nájem za pozemky 
parc.č. 980/5 a 980/12 bude činit minimálně 1,- Kč ročně, a za pozemky 
parc.č. 981/4 a 981/5 pak minimálně 500,- Kč ročně. V případě více zájem-
ců o pronájem předmětných pozemků budou pozemky pronajaty zájemci 
s nejvyšší cenovou nabídkou. 

 

Starostka dále předložila RO k projednání: 
e) Návrh smlouvy o právu provést stavbu – část vodovodní přípojky v pozemku 

parc.č. 1513/1 – na základě žádosti stavebníků manželů B.H a S.H., oba 
bytem 17. listopadu 1230/10, Kopřivnice.  
Předmětem této smlouvy je založení práva stavebníků umístit a provést 
v obecním pozemku parc.č. 1513/1 část stavby vodovodní přípojky 
k plánované novostavbě rodinného domu na pozemku parc.č. 121/4, při-
čemž po dokončení a zaměření stavby přípojky pak bude uzavřena smlouva 
o věcném břemeni.  
RO po projednání schválila uzavření výše uvedené smlouvy o právu provést 
stavbu a pověřila starostku jejím podpisem. 

f) Návrh smlouvy o právu provést stavbu – část vodovodní a kanalizační pří-
pojky v pozemku parc.č. 1513/1 – na základě žádosti stavebníků manželů 
J.K a R. K., oba bytem 17. listopadu 1227/16, Kopřivnice. 
Předmětem smlouvy je založení práva stavebníků umístit a provést 
v obecním pozemku parc.č. 1513/1 část stavby kanalizační přípojky splaš-
kové a dále pak část stavby vodovodní přípojky k plánované novostavbě 
rodinného domu na pozemku parc.č. 121/14, přičemž po dokončení a za-
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měření stavby přípojky bude opětovně uzavřena smlouva o věcném břeme-
ni.  
RO po projednání schválila uzavření výše uvedené smlouvy o právu provést 
stavby a pověřila starostku jejím podpisem. 

 

Smlouvy o dílo a mandátní smlouvy 

a) Místostarosta předložil RO k projednání návrh smlouvy o dílo s firmou Apjar 
– TEVYB, na odečet a rozúčtování nákladů na vytápění v domě č.p. 1 – Foj-
tství. Cena odečtu jednoho tělesa činí 47,19 Kč, včetně DPH, za rok, s tím, 
že v budově Fojtství je celkově umístěno 49 ks měřících těles, celkové roční 
náklady budou tudíž činit 2312,- Kč. Uvedená částka bude zahrnuta do ná-
kladů na vytápění a rozúčtována mezi obec a nájemce vinárny a cukrárny. 
RO návrh smlouvy schválila a pověřila starostku jejím podpisem. 

b) Starostka předložila RO k projednání návrh mandátní smlouvy s Ing. Lubo-
mírem Novákem, projekční kancelář AVONA, na zajištění výkonu autorské-
ho dozoru pro stavbu „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa. Stokový sys-
tém B a OB, dokončení ČOV“. Předložený návrh smlouvy mimo jiné specifi-
kuje rozsah činností v rámci autorského dozoru stavby, kdy předpokládaný 
rozsah prací je max. 40 hod/měsíc. Celková částka za autorský dozor, včet-
ně nutných režijních a provozních nákladů, bude činit max. 107.800,- Kč 
bez DPH, přičemž vychází z částek uvedených v Honorářovém řádu ČKAIT. 
RO návrh smlouvy schválila a pověřila starostku jejím podpisem. 

c) Starostka předložila RO k projednání dále návrh mandátní smlouvy s firmou 
Seller Moravia, s.r.o., na zajištění přípravy a zpracování veřejné zakázky 
malého rozsahu na služby „Poskytnutí úvěru na výstavbu kanalizace a ČOV 
Libhošť – 2.etapa“, v ceně 20.000,- Kč bez DPH (24.200,- Kč vč. DPH). 
RO předložený návrh smlouvy schválila a pověřila starostku jejím podpisem. 
 

Veřejné zakázky malého rozsahu na služby 

a) Starostka předložila RO k projednání zprávu o posouzení a hodnocení na-
bídek na veřejnou zakázku „Výkon technického dozoru investora a BOZP 
při výstavbě kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa“. Ze zprávy hodnotící ko-
mise, která pracovala ve složení: Miroslav Švancar, Ing. Milan Honeš, Petr 
Bradáč, Ing. Aleš Hána, Ing. Helena Šimíčková, vyplývá, že v daném termí-
nu obdržela obec Libhošť čtyři nabídky od jednotlivců či sdružení, a to: na-
bídku č. 1 od Ing. Oldřicha Kůrečky, A. Sovy 9, 747 05 Opava; nabídku č. 2 
od Sdružení KAOD-INŽENÝRING, spol. s r.o. a SAFETY PRO s.r.o., Želez-
niční 4, 779 00 Olomouc-Chválkovice; nabídku č. 3 od LAVI ENGINEERING 
s.r.o., Rozmarná 427, 250 64 Hovorčovice; a nabídku č. 4 od Ing. Lubomíra 
Nováka – AVONA, Divadelní 2087/14, 741 01 Nový Jičín; přičemž nabídko-
vá cena se pohybovala v rozmezí od 100.000,- Kč do 420.000,- Kč, bez 
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DPH. Starostka rovněž informovala RO, že z předložené zprávy vyplývá, že 
se hodnotící komise rozhodla po prostudování nabídek vyřadit ze zadávací-
ho řízení nabídky tří uchazečů, a to z důvodu nesplnění kvalifikačních před-
pokladů, zadávacích podmínek či obsahové neúplnosti nabídky. Pro hodno-
cení tudíž zůstala pouze nabídka č. 2 uchazeče „Sdružení KAOD-
INŽENÝRING, spol. s r.o. a SAFETY PRO s.r.o.“, s celkovou nabídkovou 
cenou ve výši 190.000,- Kč bez DPH, 229.900,- Kč včetně DPH (druhá nej-
nižší cena, avšak uchazeč z nejnižší nabídkovou cenou byl vyřazen).  
Po projednání předložené „Zprávy o posouzení a hodnocení nabídek“ a dů-
vodů v ní uvedených dospěla RO k závěru, že nabídka č. 2 je natolik kvalit-
ně zpracovaná, cenově výhodná, a splňuje veškeré požadavky zadavatele, 
že je pro cíle a účely této veřejné zakázky malého rozsahu plně dostačující, 
a obec Libhošť tudíž nebude vypisovat novou výzvu k podání nabídek a 
prokázání kvalifikace.   
Vzhledem k výše uvedenému se proto RO usnesla schválit vyřazení nabí-
dek č. 1, č. 3 a č. 4 z hodnocení v rámci zadaného výběrového řízení, roz-
hodla o výběru nabídky uchazeče č. 2, jako o nabídce pro zadavatele 
v dané situaci a v daném místě a čase nejvýhodnější, a pověřila starostku 
bezodkladným uzavřením a podpisem smlouvy s tímto uchazečem na reali-
zaci předmětu výběrového řízení.      

b) Účetní Karla Skýpalová informovala RO o předložených nabídkách v rámci 
veřejné zakázky malého rozsahu na „Zhotovení slavnostních symbolů 
obecních i státních“. Tuto veřejnou zakázku, při jejímž zadávání se podle 
zákona o veřejných zakázkách nepostupuje, si obec Libhošť zajištuje vlast-
ními silami, s tím, že členy hodnotící komise byli určeni členové rady obce, 
a otevíráním obálek s nabídkami a přípravou podkladů byla pověřena účetní 
obce. Celkový rozsah poptávky byl: zhotovení slavnostní vyšívané vlajky 
obecní včetně dvoudílné žerdě, stojan na dvě žerdě, slavnostní vyšívaná 
vlajka státní včetně dvoudílné žerdě, vyšívaný znak obce, vyšívaný znak 
státní, smaltované ovály se znakem obce 3 ks, a jako drobné doprovodné 
výrobky ražené pamětní mince se znakem obce a klíčenky. Obec ve své 
poptávce uvedla požadované materiály i skutečnost, že poptávané výrobky 
mají být nabídnuty jako celek, nikoli jen jejich část. Nabídková cena nebyla 
stanovena jako hodnotící kritérium.  
Karla Skýpalová dále uvedla, že obec Libhošť oslovila s poptávkou tyto vý-
robce: ALERION s.r.o., Brno; Velebný & Fam s.r.o., Ústí nad Orlicí; K & 
K řemesla s.r.o. Březolupy, okr. Uherské Hradiště; Wasilka Pistovčák, Os-
trava – Třebovice; a NEKA Flag s.r.o., Starý Plzenec. Z protokolu z otvírání 
obálek pak vyplývá, že obec obdržela nabídky celkově od 4 firem, firma K & 
K řemesla nabídku nepodala. Po přezkoumání těchto nabídek se hodnotící 
komise rozhodla vyřadit nabídky těch firem, které nesplnily podmínku použi-
tých materiálů (samet PREMIUM), nebo nesplnily požadovaný rozsah po-
ptávky, protože některé výrobky vůbec nedodávají, popř. některé části na-
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bídky nenacenily, tzn. nabídku od firmy Wasilka Pistovčák, a nabídku od 
firmy NEKA Flag s.r.o.  
Po tomto vyřazení byla jako nejkomplexnější a poptávce obce Libhošť nej-
více vyhovující vyhodnocena nabídka společnosti ALERION s.r.o., 
v celkové výši 166.099,- Kč bez DPH, tzn. 200.968,90 Kč vč. DPH, dle po-
skytnutých informací však tuto cenu ještě bude možno po projednání 
s uchazečem upravit na základě předběžné nabídky, která byla obci Libhošť 
učiněna na začátku roku 2013 a která byla cenově výhodnější.   
Vzhledem k těmto skutečnostem se proto RO usnesla pověřit účetní Karlu 
Skýpalovou dojednáním pro obec cenově výhodnější nabídky, a po tomto 
dojednání schválit nabídku firmy ALERION, s.r.o., se sídlem Chaloupkova 
1, 612 00 Brno-Královo Pole, jako nabídku pro zadavatele v dané situaci a 
v daném místě a čase nejvýhodnější. RO dále pověřila účetní vyhotovením 
příslušné objednávky a starostku podpisem příslušné smlouvy o dílo s tímto 
uchazečem na realizaci předmětu výběrového řízení.      

 

Dotační program „Podpora obnovy kulturních památek prostřed-
nictvím obcí s rozšířenou působností“ 

Místostarosta informoval RO o výzvě MěÚ Nový Jičín k podání žádosti 
v rámci dotačního programu „Podpora obnovy kulturních památek prostřednic-
tvím obcí s rozšířenou působností“, s tím, že obec Libhošť se o dotaci z tohoto 
programu ucházela i v roce 2012, kdy tímto způsobem chtěla obec spolufinan-
covat provedení nátěru oken v budově Fojtství a opravu hromosvodu na téže 
budově. Celková částka, o kterou by se žádalo, činí 60.000,-Kč, s tím, že mi-
nimální částka, o kterou lze žádat, je 50.000,- Kč. 

RO se po prostudování podmínek programu rozhodla, že se obec pokusí 
ucházet o danou dotaci znova, nicméně pouze za předpokladu, že příslušná 
dokumentace a vyjádření příslušných úřadů k provádění úprav na památkově 
chráněné budově Fojtství, která obec získala v loňském roce, budou použitelná 
i pro žádost o dotaci v roce letošním. 

RO pověřila Martina Skalíka zjištěním podrobností o použitelnosti výše uve-
dené dokumentace a také o podrobných podmínkách dotačního programu. 

 

Iniciativa „Za vyvěšování Moravské vlajky“ 

Starostka informovala RO o obdržené výzvě od občanského sdružení Mo-
ravská národní obec, týkající se zakoupení a vyvěšení moravské vlajky před 
obecním úřadem dne 5. července 2013 při příležitosti oslav 1150. výročí pří-
chodu slovanských věrozvěstů, svatých Cyrila a Metoděje. 

Vzhledem k tomu, že mezi členy RO nepanovaly po prostudování podrob-
ností této výzvy shodné názory na to, zda se má obec Libhošť k této iniciativě 
připojit, usnesla se RO na tom, že tato výzva bude předložena k posouzení a 
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projednání ZO na jeho nejbližším řádném zasedání, a pověřila starostku zařa-
zením této výzvy do programu zasedání.  

 
Žádost o finanční prostředky pro službu osobní asistence 

Starostka předložila RO k projednání žádost Centra pro zdravotně postiže-
né Moravskoslezského kraje, o.s., o finanční prostředky pro zajištění služby 
osobní asistence pro jednoho občana Libhoště ve výši 30.000,- Kč na rok 
2013. Starostka rovněž uvedla, že obec obdržela stejnou žádost i v loňském 
roce, kdy bylo žadateli vyhověno a byly mu vyplaceny prostředky ve výši 
8.000,-Kč (viz usnesení RO č. 25/2012/R-3), přičemž použití těchto finančních 
prostředků bylo řádně vyúčtováno.  

RO se po projednání této žádosti a s přihlédnutím k výše uvedeným infor-
macím rozhodla žádosti vyhovět a poskytnout finanční prostředky ve výši 
12.000,- Kč (tzn. 1 tisíc na měsíc). RO pověřila starostku vyhotovením a podpi-
sem příslušné darovací smlouvy. 

 
Nájemní prostory v budově č.p. 230 

a) Místostarosta předložil RO k projednání návrh na navýšení pronajatých 
nebytových prostorů v budově č. 230 o inflační koeficient 3,3 %. Zvýšení 
nájemného o průměrnou meziroční míru inflace předchozího roku je sjed-
náno ve všech nájemních smlouvách na nebytové prostory v domě č.p. 230. 
Jedná se konkrétně o prostory, kde je umístěna místní pošta, telefonní 
ústředna a prodejna květinářství. 
Nájemné bylo u těchto nebytových prostor zvýšeno o inflační koeficient na-
posled v roce 2008. Od té doby inflace narostla o 10,7 %. 
Současné nájemné je následující: 
Česká pošta: 
Pronajato 31,25 m2 265,60 Kč/m2 a rok celkem 8.300,00 Kč/rok  
Nový nájem – 8547 Kč/rok, nárůst činí 247 Kč 
Telefonica Czech Republic (ústředna): 
Pronajato 20 m2 za cenu 263,40 Kč/m2 a rok celkem 5268 Kč/rok 
Nový nájem – 5442 Kč/rok, nárůst činí 174 Kč 
Květinářství: 
Pronajato 30 m2 za cenu 260 Kč/m2 a rok celkem 7800 Kč/rok 
Nový nájem – 8057 Kč, nárůst činí 257 Kč 

 

RO se po projednání této záležitosti rozhodla předložený návrh schválit a 
nájemné ve výše uvedených prostorách zvýšit o zmíněný inflační koeficient. 
RO pověřila místostarostu vypracováním změn v příslušných nájemních 
smlouvách a starostku pak jejich následným podpisem. 
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b) Místostarosta informoval RO o záměru obce pronajmout uvolněné nebytové 
prostory ve 2.NP domu č.p. 230, ve kterých byla k 31.12.2012 ukončena 
činnost dětského lékaře. Jedná se o dvě místnosti o celkové rozloze 34,29 
m2. Ing. Jaroslav Šimíček v této souvislosti navrhl, aby se předmětné míst-
nosti nabídly do využívání nejprve místním spolkům, např. klubu důchodců, 
osvětové besedě nebo jejím složkám, zahrádkářům.   
RO s tímto návrhem souhlasila a pověřila vedení obce oslovením přísluš-
ných spolků a zjištěním zájmu o využití výše uvedených místností. 

 
Projednání návrhů komise pro občanské záležitosti 

Místostarosta předložil RO k projednání podněty, vyplývající se zápisu 
schůze komise pro občanské záležitosti ze dne 5.2.2013, které pak její před-
sedkyně Miloslava Blažková následně zaslala k projednání vedení obce. Kon-
krétně se jednalo o návrhy či požadavky na: 

1. zakoupení kostýmů pro mikulášské besídky, 
2. zakoupení ozdobných předmětů na výzdobu sálu u příležitosti konání 

svateb, 
3. dokoupení hlubokých talířů, lžic a vařiče do klubovny v přízemí Fojtství 

pro spolky, 
4. pořízení digestoře, 
5. pořízení myčky nádobí,  
6. předávání většího počtu útěrek do kuchyně v hlavním sále na Fojtství,  
7. zakoupení přenosného osvětlení, které by se dalo použít pro nasvícení 

výstav, 
8. pořízení stojanu na věnce k pomníku padlých,  
9. umístění pamětní desky se jmény libhošťských legionářů.   

 
Po projednání a posouzení těchto návrhů či požadavků k nim RO předběž-

ně zaujímá následující stanovisko, s tím, že některé bude třeba projednat po-
drobněji na dalších schůzích RO, a na zajištění některých z nich bude třeba se 
dohodnout s příslušnými spolky.   

 
1. ANO, v režii OB 
2. NE. Zatím se v sále žádná svatba nekonala, a v případě jubilejních sva-

teb si každý vyzdobí sál podle svého vkusu. Vnucování „obecní“ výzdoby 
či předmětů je nevhodné. 

3. NE, klubovna není určena pro účely vaření ani ohřívání jídla z důvodů 
vysoké vlhkosti v místnosti a nesnadného větrání. Navíc žádný ze spolků 
tento požadavek nevznesl. Hasiči mají vlastní klubovnu, ostatní složky, 
pokud podávají na schůzích jídlo (zpravidla při výročních členských 
schůzích), pořádají tyto schůze v trámovém sále, který je pro tyto účely 
vybaven. 
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4. ANO, ale je třeba zjistit podrobnosti technického řešení + názor památ-
kářů.  

5. NE. Myčky určené do domácnosti nevyhovují, myčka profesionální se do 
prostor kuchyně nevejde.  

6. NE. Standardně se dodává 10 ks útěrek, což je pro většinu účelů posta-
čující.  

7. ANO, v režii OB, která má pro tento účel vyčleněny finanční prostředky. 
8. ANO, bude zajištěno již pro květnové výročí.  
9. RO zatím nerozhodla. Vyžaduje důkladnější projednání, i s odborníky.  

 
Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 

 
 
 
 
 

Vítání občánků, setkání seniorů 

Vážení spoluobčané, jak jsme Vás informovali již v předešlých 
zpravodajích, v červnu chystá obec Libhošť a komise pro občanské záležitosti 
první letošní vítání občánků a setkání seniorů jubilantů. 

Obě akce proběhnou první víkend v červnu, a to 1. a 2. června. 
Rodiče, kteří se chtějí se svými dětmi vítání zúčastnit, se mohou přihlásit u 

Miloslavy Blažkové do 26. května. Písemné pozvánky s upřesněním konání 
budou všem rodičům zaslány. 

Také senioři - jubilanti budou členy komise navštíveni a osobně  pozváni. 
Ty oslavence, kteří se setkání nebudou moci zúčastnit, navštíví zástupci 
komise osobně doma. 

Za komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková 
 
 

Dětský bazárek, sbírka pro charitu 

V pondělí 18. března si maminky opět mohly prodat nebo nakoupit 
oblečení pro své děti. Stále ještě tato akce není mezi maminkami zažitá a snad 
proto jsme se vešli do klubovny, jelikož v patře se opravovalo. Na podzim si 
bazárek zopakujeme s podzimním a zimním oblečením. Proto, maminky, již 
nyní schovávejte oblečení, ze kterého vaše ratolesti vyrostly. Příští setkání 
proběhne na sále Fojtství. Zde budeme mít daleko více prostoru, a proto se na 
vás všechny, které máte chuť obchodovat, těšíme. 

Hned následující den jste si mohli do klubovny Fojtství přinést oblečení a 
věci, které již byly pro Vás nepotřebné, ale jinému ještě určitě poslouží. Tato 
sbírka byla o něco slabší než ta první, ovšem i tak se sešlo dost oblečení, bot i 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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hraček. Tak jako vloni i letos pro sbírku přijeli z charity v Novém Jičíně. Všem 
děkují za přinesené věci. Tuto akci budeme na podzim také opakovat. 

Komise pro občanské záležitosti chce obě tyto akce pořádat pravidelně 
dvakrát ročně, vždy jaro a podzim. 

Za komisi pro občanské záležitosti Miloslava Blažková   
 
 

Pozvání na oslavy 68. výročí  
ukončení 2. světové války 

8. května uplyne již 68 let od doby, kdy definitivně skončilo dlouhých sedm 
let utrpení 2. světové války. Také naše obec si toto výročí připomene pietním 
aktem u pomníku padlých.  

Nezůstaneme ovšem nic dlužni tradici a tento významný den si opět 
obohatíme o vycházku za historií naší obce. Na ni nás nebude doprovázet 
nikdo jiný než pan Oldřich Sobek. Tentokrát půjdeme po stopách historie 
dolního konce. Sejdeme se v 15.00 hodin u Kulatiny. Vycházku tradičně 
zakončíme v 18.00 hodin u pomníku padlých. Vzpomeneme na padlé 
libhošťské občany, vystoupí žáci ZŠ, poté paní starostka přednese slavnostní 
projev a celou akci zakončíme státní hymnou. 
Na celou slavnostní akci srdečně zve obec Libhošť a komise pro občanské 
záležitosti. 

  Za komisi Miloslava Blažková 

 
 

 Martina Hanzelková představuje našim občanům ploutvové 
plavání, kterému se věnuje 

Ploutvové plavání je plavání jak s dvěma krátkými ploutvemi, při kterém se 
plave kraul, tzv. bifins, nebo se plave s jednou velkou ploutví, tzv. monoploutví, 
při kterém se používá tzv. vlnění. S monoploutví se plave od 50 metrů až po 
1500 metrů na hladině a se šnorchlem nebo se plave 50 metrů pod vodou na 
jeden jediný nádech, nebo se poté plave 100 až 800 metrů s tlakovou kyslíko-
vou láhví, ve které je vzduch potřebný pro plavání 100, 400 nebo 800 metrů 
pod vodou. U bifins se plave kraul s dvěma krátkými ploutvemi a se šnorchlem 
a plave se  50, 100 nebo 200 metrů. 

Plavu již 7. rokem za Klub Laguna Nový Jičín, kdy tréninky mám od pon-
dělí do soboty i několikrát za den. Jsem v rozšířené representaci ČR, zúčastňu-
ji se závodů jak v ČR, tak závodů na Slovensku, v Rakousku, Německu, Pol-
sku, Itálii, Maďarsku, kde se zúčastňuji menších závodů, tak jezdím i na světo-
vé poháry či na jejich finále. V roce 2012 jsem se zúčastnila Finále Světového 
poháru v Egyptě, kde jsme - tým juniorů a juniorek- vyhráli. V letošním roce 
jsem se zúčastnila 1.kola Světového poháru v Egeru v Maďarsku, kde jsme 
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plavaly ještě se třemi dívkami štafetu 4x50 metrů bifins (kraul s ploutvemi a se 
šnorchlem). Získaly jsme zlato a porazily soupeřky z Ruska, Maďarska  i 
z dalších států. Světového poháru v Maďarsku se zúčastnilo 13 států s celkem 
300 závodníky. 

Tímto bych chtěla poděkovat radě obce i celému zastupitelstvu obce za pří-
spěvek, který využívám k účasti na jednotlivých kolech světových pohárů. 
 

Rozdělení tratí: 

 PP – Ploutvové plavání s monoploutví a se šnorchlem na hladině 

 RP – Rychlostní potápění s monoploutví buď na nádech, nebo s láhví se 

vzduchem pod vodou 

 BF – „Bifins“ kraul s krátkými ploutvemi a se šnorchlem 
 

Tímto bych Vás, všechny občany Libhoště, chtěla pozvat, abyste se na mě 
přišli podívat na jakékoli závody v Novém Jičíně, či v ČR nebo i jinde v Evropě 
nebo ve světě. 

Zájemci o ploutvové plavání se mohou obrátit na vedení klubu Laguna Nový 
Jičín v Novém Jičíně. 

Martina Hanzelková 
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Výroční schůze Osvětové besedy 

V neděli 24. března 2013 proběhla v sále na Fojtství výroční chůze Osvěto-
vé besedy. Schůzi, na níž bylo přítomno 28 členů a dva hosté z řad dobrovol-
ných hasičů, zahájila její předsedkyně Růžena Hanzelková blahopřáním jubi-
lantům, členům OB -  panu Václavu Linhartovi a manželům Opělovým. Na pro-
gramu schůze bylo mimo jiné přednesení zprávy o činnosti OB za rok 2012, 
plán činnosti na další rok a diskuze.  

O činnosti za loňský rok informovala Růžena Hanzelková. Zmínila pořádání 
akcí, které už lze považovat za tradiční – Pálení čarodějnic, Drakiáda, Cimbá-
lovka, Mikulášská besídka, Vánoční koncert. Do plánu na rok 2013 mimo pořá-
dání uvedených akcí zařadila dokončení malování v kostymérně a její následný 
úklid, provedení fotodokumentace a archivace historických předmětů a také 
spolupráci s ostatními spolky a obcí Libhošť při zvyšování úrovně společen-
ského a kulturního života v obci.  

Dále hovořil Aleš Hána za redakční radu Libhošťského zpravodaje. Infor-
moval, v jakém složení redakční rada pracuje, posteskl si nad nedostatkem 
stálých i občasných přispěvatelů, zmínil cenu zpravodaje, která je několik let 
stálá a nereflektuje postupné zvyšování ceny za tisk. Dále upozornil, že stejně 
jako loni nebude vycházet jedno prázdninové číslo, a to v souvislosti s „okurko-
vou sezónou“ a dobou dovolených členů redakční rady i zaměstnanců tiskárny. 
Přítomné však ujistil, že stejně jako loni bude pak zářijové číslo většího rozsa-
hu. 

O činnosti MUFŮ a jejich plánech promluvil Rosťa Vagai, zmínil úspěchy 
dětí v Zálesáckém desetiboji. Popsal obvyklou činnost při pravidelných schůz-
kách, kde se mimo jiné věnují práci s kůží, dále hovořil  víkendových pobytech 
na T.O. Touhy ve Fulneku. Završením celoroční činnosti je letním tábor na 
základně v CHKO Jeseníky, letos na téma - Na vlně dobrodružství a odvahy.     

Pokladní zprávu přednesla Vlasta Opělová, informace o čerpání grantu po-
skytl Jaroslav Šimíček. 

Při diskusi se probíral obsah a forma Libhošťského zpravodaje, jeho cena a 
způsob distribuce. Potom byla Janou Poláškovou řešena otázka obnovení čin-
nosti divadla z Kopce do kopce, která naráží na problém absence vhodných 
prostor k pravidelným zkouškám. Jako možné řešení by se jevilo pořádání 
zkoušek v sále v Závišicích, ale s tím je spojeno i odehrání premiéry v této 
obci. Pan Oldřich Sobek apeloval na záchranu dvou pískovcových křtitelnic, 
umístěných při vstupu na hřbitov, a podal návrh na umístění informační tabule 
k zajímavým objektům v centru naší vesnice (lípy tisíciletí a bludného balvanu 
před Fojtstvím). K tomuto se vyjádřila starostka Helena Šimíčková, která zde 
figurovala jako členka OB i jako zástupce obce. Vysvětlila, že křtitelnice nejsou 
v majetku OB ani obce a zároveň informovala o schůzce s panem farářem 
z místní farnosti, jejímž tématem byl právě problém křtitelnic.   
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V usnesení pak bylo schváleno mimo jiné zvýšení platby za předplatné Lib-
hošťského zpravodaje pro rok 2014 na 200 Kč/rok, projednaní námětů z disku-
se a jejich zapracování  do plánu činnosti.  

V závěru poděkovala předsedkyně OB Růžena Hanzelková všem členům 
OB za jejich práci v minulém roce, popřála jim i hostům hezké Velikonoce.  
 

Darina Hánová 
 
 
 
 

 

Jarní očista organismu 

Jana Roszková 

Tak začneme u jater. Tento orgán je přímo zodpovědný za očistu celého 
organismu, ale ne vždy jsou játra v takovém stavu, v jakém by měla být. Alko-
hol, léky a nedostatek vitamínů má za následek nesprávnou funkci jater. A 
jelikož ani strava, prodávaná v obchodech, není ideálním zdrojem vitamínů, 
využijeme právě na jaře  čerstvých darů přírody. Jakmile to bude možné, 
stačí zajít na zahrádku a natrhat si čerstvé výhonky a kořínky pampelišky a 
kopřivy, které jsou nabité vitamíny, minerály, enzymy a chlorofylem, které pro-
čišťují nejen dech, ale celé tělo. Můj stálý tip je namixovat si v mixéru spolu 
s vodou kopřivové a pampeliškové lístky, nechat je pár hodin odstát a poté 
popíjet. Dopřejte si šálek tohoto nápoje třikrát denně /listy kopřivy můžete pro-
pláchnout teplou vodou, aby nepálily a vyplavila se kyselina mravenčí/. S chutí 
jsem neměla problém, protože po požití se člověk cítí opravdu svěží. Z dalších 
bylin můžete využít mocný ostropestřec mariánský. Můžete si ho i vypěstovat 
a chroupat samotná semínka,  nebo se dá koupit ostropestřec v oleji či 
v alkoholu. Pro zdravého člověka je vhodný v oleji, pro osoby trpící cirhózou 
jater pak v alkoholu. Ostropestřec obnovuje jaterní tkáň po alkoholu, ale i po 
lécích. Nejen játra, ale i trávící trakt a celý organismus podporuje také jableč-
ník obecný. Třikrát denně se podává nálev ze dvou lžiček řezané kvetoucí 
natě na šálek vody. Není problém vypěstovat si jablečník doma na zahrádce. 
Je také balzámem na nervy. Své jméno tato bylinka získala díky příjemné vůni 
po jablkách. Celkově na jaře využívejte mladých výhonků. Jezte je samotné, 
přidávejte je do salátů a veškerých jídel. Zkuste se aspoň na týden vyhnout 
masu, mléčným výrobkům, bílému cukru, alkoholu a bílé mouce, dále soli a 
kyselým chutím. Naopak, zařaďte luštěniny, zeleninu, obiloviny (pražené ječ-
menné vločky, rýži, čočku). Jako ochucovadla radím pálivé koření.  

A jak jistě víte, i na jaře bychom se měli věnovat očistě duchovní. Vyčistit 
si tzv. hlavu. Protože právě naše psychika má vliv na naše fyzické tělo. Velmi 
nám k tomu dopomůže jarní slunce, delší dny a kratší noci. Proto se na jaře 

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL 
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vypravte na procházky, věnujte se cvičení a různým duchovním technikám. 
Pročistěte i svůj domov od zbytečných věcí a nepořádku. Navštivte své blízké a 
pěstujte zdravé vztahy, naopak se zbavte těch negativních. Myslete pozitivně. 
Slunce nám snad už brzy vysvitne na delší dobu a bude nám hej. 

 
 

 

 

Brigáda ve škole 

V úterý 19.3. 2013 se uskutečnila v základní škole brigáda rodičů. Vyklíze-
ly se půdní prostory školy z důvodu opravy půdních trámů, která proběhne ve 
škole během hlavních prázdnin. Z půdy se vynášely těžké krabice a staré ne-
potřebné věci přímo do kontejneru před základní školou, který pro školu zajisti-
la obec. Děkujeme všem tatínkům a ostatním, kteří svou pomocí přispěli ke 
zdárnému průběhu brigády. Jmenovitě pak panu Kupčákovi, p. Skalíkovi, p. 
Janákovi, p. Kysučanovi, p. Daronovi, p. Kowalikovi, p. Bradáčovi, p. Pustějov-
skému.  
 

Pěvecká soutěž 

Nejvýznamnější událostí měsíce března byla  pro naši školu mimo jiné  
příprava na  pěveckou soutěž, která se bude konat v Základní škole Lubina 
v měsíci dubnu. Jako každoročně se vybraní žáci naší školy zúčastní této sou-
těže. Vybrat ty nejlepší z nejlepších bylo pro paní učitelky velice těžké. Nejprve 
si jednotlivé třídy vybraly svého zástupce. Zpívání proběhlo v hodinách hudeb-
ní výchovy a tři nejlepší zpěváci byli tak vybráni do školního kola. Školní kolo 
se konalo v pondělí 18. března. V něm zazněly opravdu ty nejkrásnější písnič-
ky jak lidové, tak trampské či umělé. Ne jedné paní učitelce se při zpěvu dětí 
zaleskly slzy v očích. Bylo opravdu těžké vybírat. Nakonec jsme z každé třídy 
vyhlásili 3 nejlepší soutěžící, kteří budou školu reprezentovat na Lubinském 
zpěváčku. 
 

Pořadí: 
 

I.třída: 1.místo Matyáš Blažek  
  2.místo Filip Šimíček 
  3.místo Natálie Blažková 

 

II. třída 1.místo Tereza Papáková 
  2.místo Monika Mikulíková 
  3.místo Andrea Hanzelková 
 

III. třída 1.místo Simona Horáčková 
  2.místo Marek Vladyka 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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  3.místo Bára Bazgierová 
 
IV. třída  neúčastnila se 
 

V. třída  Byla udělena 2 první místa 
  1.místo Karolína Hončová 
  1.místo Bára Řeháková 
  2.místo Filip Marek 
  3.místo Veronika Matejovová 
 
Zvláštní cena poroty - Veronika Hanzelková  (5.ročník) 
Byla udělena za vynikající doprovod lidových písní na kytaru. 

 

Kolektiv ZŠ 
 
 

Co jsme prožili v měsíci březnu v mateřské škole 
 

Exkurze na policii v Novém Jičíně 

Jako každoročně, i 
letos zařazujeme do vý-
chovy a vzdělávání 
v mateřské škole témata o 
dopravní výchově, bez-
pečnosti na vozovce, prv-
ní pomoci, atd. Proto jsme 
si domluvili s obvodním 
oddělením policie České 
republiky exkurzi u nich na 
služebně v Novém Jičíně, 
ulici Vančurova. Ve čtvrtek 
14. 3. tedy posvačily 
všechny děti ze třídy Kr-
tečků co nejdříve, aby 
stihly včas dojít na autobus do Nového Jičína. Počasí nám moc nepřálo, ale 
nadšení z toho, co nás dnes na policii čeká, nutilo všechny pospíchat.  Také 
jsme se těšili se do tepla. Po příchodu na služebnu nám policisté ukázali  pro-
středí, kde pracují, zapisují, centrálu,  také celu před- běžného zadržení. Děti 
se dověděly, podle čeho poznají policistu, v jakých případech se mají na policii 
obrátit, v čem jim může pomoci, co mohou, ale také nesmějí. Nejvíce se jim 
líbilo, když si mohly zblízka prohlédnout ochranné prostředky, vše, co policisté 
potřebují k ochraně a ke konání náročného povolání policisty, jako jsou pouta 
nebo neprůstřelná vesta. 
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Děti byly z výletu nadšeny a jistě se už i ostatní děti těší na takovou ex-
kurzi. 

Všem z Obvodního oddělení policie České republiky v Novém Jičíně ulice 
Vančurova, kdo se na přípravě exkurze našich dětí podíleli, děkujeme, přejeme 
mnoho úspěchů k vykonávání jejich povolání a příště na viděnou se těší děti a 
kolektiv Mateřské školy v Libhošti. 

 

 
Plavecký výcvik s dětmi předškolního věku 

Plavecký výcvik zabere dost času. Otázka je, kde ho vzít, když je většina 
rodičů odkázána jen na dovolenou v letních měsících, a dovolená je krátká. 
Proto, jako už každoročně, je tady Plavecká škola Laguna v Novém Jičíně, 
která se o naše děti postará. 

Plaveckého výcviku se účastní děti zpravidla předškolního věku letos vždy 
v pátek a bude probíhat až do měsíce května 2013. 

Plavání je jeden z nejzdravějších a nejvšestrannějších sportů a je vhodnou 
formou pohybové činnosti v každém věku. Plavání s předškolními dětmi má 
svůj nezastupitelný význam ve vytváření správného vztahu k vodě. Děti ve 
věku 5-7 let jsou již schopny absolvovat kolektivní výcvik. V tomto věku si děti 
umějí ve skupině nejen hrát, ale jsou již zvyklé z mateřské školy se tímto způ-
sobem i učit. U předškoláků probíhá plavecká výuka na rozdíl od školního věku 
nezávazně. Na ZŠ je plavecký výcvik zakotven v osnovách povinné tělesné 
výchovy. 

Cílem výuky je dokonalé seznámení dětí s vodním prostředím. Naučí se 
lásce k vodě a pohybu v ní a to v době, kdy je dítě nejtvárnější, kdy se v něm 
ještě neusídlil strach z vody. Chceme docílit toho, aby se dítě na vodní prostře-
dí plně adaptovalo, docílit přirozeného pohybu, dosáhnout naprosté volnosti a 
radosti z pohybu ve vodě, ale také toho, aby se na „plavání“ těšilo. Proto pla-
vání probíhá v plavecké škole pro naše děti formou her.  

Naučit dítě plavat znamená významně přispět k jeho zdravému tělesnému 
a duševnímu rozvoji. 

 
PLAVÁNÍ   
- podporuje trávení, lepší chuť k jídlu 
- rozvíjí motoriku 
- má dobrý vliv na úpravu spánku 
- otužuje 

 
následně…   
- všestranně a rovnoměrně zatěžuje svalstvo 
- zapojuje svaly, které jsou zanedbávány 
- ovlivňuje termoregulační, srdečně cévní systém 
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- příznivě rozvíjí dýchací systém 
- odlehčí páteř =  ve vodorovné poloze 
- zesílí zádové svalstvo 

 
Letos zřizovatel Základní školy a Mateřské školy v Libhošti přispěl  

na plavecký výcvik finanční částkou na dopravu, proto rodiče platili pouze za 
výuku . 

 Děkujeme… 
Radka Žabková 

 
 

 
 
 
V dubnovém čísle Zpravodaje se zaměříme na polévky – sice v trošku netra-
dičním kabátě, ale o to více budete překvapeni, jak vám budou chutnat!  
 
MRKVOVÁ POLÉVKA S TĚSTOVINAMI (doba přípravy cca 30 min.) 
4 porce: máslo, ½ cibule, 4 větší mrkve, hladká mouka, zeleninový bujón, pepř, 
sůl, oblíbené těstoviny, hrst zelené petrželky. 
 
Na másle osmahneme na kostičky nakrájenou cibulku, jakmile zesklovatí, při-
dáme nahrubo nastrouhanou mrkev, osmahneme, zasypeme moukou, kterou 
za stálého míchání taktéž osmahneme, zalijeme cca 1 litrem vody, přidáme 
zeleninový bujón, promícháme a přivedeme k varu. Mezitím si dáme vařit těs-
toviny. Polévku osolíme a vaříme 15−20 minut. Na závěr dochutíme kořením, 
odstavíme a zjemníme máslem. Při podávání vkládáme do talíře uvařené těs-
toviny, zalijeme polévkou a sypeme najemno nasekanou petrželkou. 
 
RAJČATOVÁ POLÉVKA S MOZZARELLOU A BAZALKOU (doba přípravy 
cca 30 min.) 
4 porce: olivový olej, 100g mrkve, 100g celeru, 3 šalotky, 3 stroužky česneku, 
800g drcených rajčat z plechovky, 4 dl zeleninového vývaru (možno nahradit 
zeleninovým bujónem), pepř, sůl, 200g mozzarelly, snítka bazalky, krutony 
z bílého pečiva  
 
Rohlík nakrájíme na kostičky a na másle je opečeme dozlatova. Na oleji po-
stupně osmahneme najemno nakrájenou mrkev, celer, potom přidáme nakrá-
jenou šalotku. Restujeme pozvolna, vmícháme nasekaný česnek, zalijeme 
drcenými rajčaty, zeleninovým vývarem a vaříme 15 minut. Dochutíme pepřem 
a solí. Podáváme s kousky mozzarelly, čerstvou bazalkou a krutony. 
 
 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
 



Libhošťský zpravodaj – Duben 2013 

 

- 21 - 

 
BROKOLICOVÝ KRÉM (doba přípravy cca 45 min.) 
8 porcí: máslo, 2 cibule, hladká mouka, 2l vody, 1 kg brokolice, 3dl smetany na 
šlehání, sůl, 2 stroužky česneku, muškátový květ 
Sýrové krutony: 5 plátků toustového chleba, 5 plátků sýru madeland, olivový 
olej 
 
Z brokolice odkrájíme růžičky, košťál nakrájíme nahrubo. Na másle zpěníme 
nakrájenou cibuli, za stálého míchání přidáme mouku, zalijeme vodou, vložíme 
kusy košťálu, trochu osolíme a vaříme 30 minut – získáme tak silný vývar jako 
základ pro krém. Scedíme a do vývaru vložíme růžičky brokolice, necháme 
přejít varem (cca 2-3 minuty) a ihned rozmixujeme, zjemníme smetanou, ochu-
tíme muškátovým květem a utřeným česnekem se solí.  
Toastový chléb pokapeme olejem, položíme plátky sýra a krátce zapečeme při 
200 °C. Toasty krájíme na malé kostky a vkládáme do polévky. 
 

Připravila Petra Kozinová  
 (vaše podněty či reakce uvítám na emailu petra.kozinova@gmail.com) 

 
 
 
 
 
 

KONCERT  

Kopřivnice, Kulturní dům 
Koncert Václava Neckáře a kapely Bacily 
9. 4. 2013 v 19.00 hod 
Koncert legendy české hudební scény.  
 
Kopřivnice, Lubina 
13. ročník pěvecké soutěže LUBINSKÝ ZPĚVÁČEK 
11. 4. 2013 
- soutěže se budou účastnit i žáci naší školy, viz. článek …. 
 

DIVADLO 

Štramberk, Kulturní dům 
XVI. Štramberská divadelní přehlídka 
Pátek od 19.30 hod. vstupné 90 Kč 
5.4. – Kontrola ve městě Kocourkově aneb … – Divadelní společnost Kozlovice 
12.4. - Proutník pod pantoflem - Divadelní spolek Kotouč Štramberk 
19.4. – Rocker a dvě staré dámy - Divadelní spolek Kotouč Štramberk 

KAM ZA KULTUROU 
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Příbor, Kulturní dům 
Příhody včelích medvídků 
13. 4. 2013. 15.00 hod, 80 Kč, předprodej od 2.4.2013 
Přijďte na výpravné představení pro rodiny s dětmi. 
 
Příbor, Loutkové divadlo Beránek 
Představení „Kůzlátka“ a „Dračí zuby“ 
Každé úterý (kromě 9. dubna) od 17. hod 
 

VÝSTAVY 

Kopřivnice, Technické muzeum Tatra  
FENOMÉN IGRÁČEK 
7.3. - 5.5. 2013 
- pohled do současnosti i historie této legendární figurky.  
 
Frenštát pod Radhoštěm, výstavní síň Albína Poláška v Domě kultury 
INTERAKTIVNÍ VÝSTAVA Science centra IQ Park Liberec 
3. 4. – 10. 5.2013, všední den  od 9-17 hod, sobota 10-16 hod 
-hlavolamy, jazykolamy, optické klamy, hádanky, iluze, hra s perspektivou 
 

AKCE 

Nový Jičín, Masarykovo náměstí 
Cukrářský den 
19. 4. 2013, od 8.00 hod 
- návštěvníci budou moci zakoupit cukrovinky, sladkosti a pochutiny.  
 
Štramberk, u Kamenárky nad arboretem 
Pohádkový les 
20. 4. 2013, 13:00 - 16:00 hod, startovné 10 Kč (dítě) / 5 Kč (dospělý) 
- akce pro rodiče s dětmi, čekají vás dvě trasy (krátká a dlouhá) plná pohádko-
vých bytostí, doprovodný program, soutěže pro děti, opékání špekáčků.  
 
Pálení a Slety čarodějnic 
27.4. 2013 -  Štramberk, Trúba  
28.4.2013 – hrad Hukvaldy  
30.4.2013 – hrad Starý Jičín 

30. dubna 2013 – hřiště FC Libhošť (od 18.00hod) 
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MUŽI 
 

Přípravná  utkání 
 

3. 3. 2013 hřiště – umělá tráva ve Vítkovicích 

 MFK  VÍTKOVICE   -   FC  LIBHOŠŤ  6  :  1 

 Branky:  Jachník Jiří 
 

9. 3. 2013 hřiště – umělá tráva v Novém Jičíně 

 FC  KOPŘIVNICE   -   FC  LIBHOŠŤ  3  :  3 

 Branky:  Čapka Pavel, Čapka Jaroslav, Blažek Martin 
 

Sestava: Kozák Josef (67. min. Martinovský Petr) – Hanzelka Radek (46. 
min. Indrák Martin), Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Šíma Mari-
án - Krumpolc Miroslav (70. min. Jachník Jiří), Blažek Martin, Bla-
žek Tomáš, David Burián (74. min. Čapka Jaroslav – Čapka Pa-
vel, Palička Zdeněk 

 

16. 3. 2013 hřiště – umělá tráva v Havířově  

 TJ  BIOCEL  VRATIMOV   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  1 

 Branky:  Blažek Martin 
 

24. 3. 2013 hřiště – umělá tráva v Novém Jičíně 

 TJ  TROJANOVICE  I   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  3 

 Branky:  Blažek Martin, Jachník Jiří, Čapka Zdeněk 
 

Místo odloženého mistrovského zápasu s Bordovicemi sehrálo naše mužstvo 
přípravné utkání s mužstvem z Okresní přeboru.  
 
30. 3. 2013   hřiště – umělá tráva v Novém Jičíně 

 SK  BRUŠPERK   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  2 

 Branky:  Čapka Pavel, Jachník Jiří 
 

Další kolo mistrovské soutěže s Kateřinicemi muselo být kvůli nepříznivému 
počasí znovu odloženo! Proto sehrálo  naše mužstvo ještě jedno  přípravné 
utkání na umělé trávě v Novém Jičíně.   
 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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„ZIMNÍ  HALOVÁ  LIGA“ 

 

  DOROST 
 

9. 3. 2013 - BRUŠPERK - mladší dorost – F I N Á L E 
 

 FK STAŘÍČ   -   FC  LIBHOŠŤ    2  :  1 

 Branky:  Beránek Michael 

 FC OSTRAVA – JIH   -   FC  LIBHOŠŤ   3  :  0 

 ŠK ČIERNE (SK)   -  FC  LIBHOŠŤ   4  :  1 

 Branky:  Heralt Jakub 

 SOKOL SKOTNICE   -   FC  LIBHOŠŤ   6  :  0 

 TJ DURMAN STARÉ MĚSTO  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  3 

 Branky:  2 – Žák Dominik, 1 – Čapka Patrik 

Sestava: Mička Filip – Beránek Michael, Bolom Marek, Žák Dominik, Heralt 
Jakub, Čapka Patrik, Riedel Adam, Ištok Radim 

 

Pořadí:  ŠK Čierne (SK) 15 bodů, 2. Sokol Skotnice 7 b., 3. FC Ostrava – Jih 
7 b., 4. TJ Durman Staré Město 6 b., 5. FK Staříč 5 b., 6. FC LIB-
HOŠŤ 3 b.  

 
O 2. a 3. místě rozhodl vzájemný zápas S. Skotnice – FC Ostrava – Jih 2 : 1 
 
 

ŽÁCI 
 

17. 3. 2013 - BRUŠPERK - mladší žáci –  F I N Á L E 
 

 SK  BESKYD  ČELADNÁ   -   FC  LIBHOŠŤ  1  :  2 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš 

 FK  STARÁ  BĚLÁ   -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  3 

 Branky:  3 – Bátrla Tomáš 

 TJ  DURMAN  STARÉ MĚSTO  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  1 

 Branky:  Bátrla Tomáš 

 SK  BRUŠPERK   -   FC  LIBHOŠŤ   3  :  2 

 Branky:  2 – Bátrla Tomáš 

 TJ  SOKOL  PUSKOVEC   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  6 

 Branky:  3 – Hanzelka Lukáš, 2 – Šimíček Ondřej, 1 – Petr Vojtěch 
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Sestava: Mička Filip - Hanzelka David, Kletenský Jaroslav, Kovačík Matěj - 
Bátrla Tomáš, Petr Vojtěch, Hanzelka Lukáš, Šenk Jakub, Šimíček 
Ondřej 

  

Pořadí: 1. SK Brušperk 12 bodů, 2. TJ Durman Staré Město 11 b., 3. FC 
LIBHOŠŤ 10 b., 4. FK Stará Běla 4 b.,  5. SK Beskyd Čeladná 2 b.,  
6. TJ Sokol Puskovec 2 b. 

 

Až na stupně vítězů dosáhli naši mladší žáci ve finálovém turnaji „Krajské zimní 
ligy“ v Brušperku. Umístění na třetím místě je velkým úspěchem pro náš mlá-
dežnický fotbal. O tom, že finálové výsledky nebyly náhodné, svědčila i vítěz-
ství v barážových turnajích. K ještě lepšímu celkovému umístění chyběl ve 
finálovém turnaji našemu družstvu kousek fotbalového štěstí.       

 
Informace z clubu: 

 

- Odložené utkání I. A třídy mezi mužstvy FC Libhošť - Sokol Bordovi-
ce se sehraje na  našem hřišti ve středu 1. 5. 2013 od 16:30 hodin.   

- Druhé odložené utkání I. A třídy mezi mužstvy Sokol Kateřinice - FC 
Libhošť se sehraje v neděli 23. 6. 2013 od 17:00 hodin na hřišti v Ka-
teřinicích. 

 

Šimíček Jaroslav 
 
 
 

 
 

Vzpomínáme 
 

 
Dne 25. dubna 2013 vzpomeneme dne, kdy by se 

dožil 100 let pan 
 

Kamil Šenk st. 
 

S láskou vzpomínají synové Kamil ml. a Josef 
s rodinami a dcery Marie, Anna a Ludmila 

s rodinami. 
 
 
 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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Blahopřejeme 

 
Dne 2.března oslavila 85.narozeniny paní 

Růžena Polášková. 

Do dalších let jí přejeme hlavně zdraví, boží požeh-
nání, pohodu a vždy dobrou náladu. Ze srdce přejí 
dcera Jarka, syn Jan a dcera Marie se svými rodi-

nami. 
 
 

 
 

Dne 14. 5. 2013 se dožívá životního jubilea 90 let 
pan 

Stanislav Řezáč 

Do dalších let hodně zdraví a rodinné pohody přejí 
děti Alena, Marcela a Miloš s rodinami, 

vnoučata a pravnoučata. 
 
 
 

 

Rozloučili jsme se 

 
 

Dne 8. března v obřadní síni v Příboře s panem 

Ladislavem Burdou, 

který zemřel náhle dne 2.března 2013 ve věku 81 let. 
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INZERCE 
 

KAMENICTVÍ 
 

 

 

 

NABÍZÍME: 
 výroba a montáž pomníků pouze z kvalitních materiálů 

 renovace stávajících pomníků 

 broušení rámů, soklů, krycích desek, impregnace proti 

vodě, mechu 

 kopání a betonování základů, pokládání dlažby 

 sekání, pískování a montáž písma (zlacení, stříbření, bar-

vení) 

 prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 

 

 zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma! 

 odvádíme profesionální práci již víc než 12 let!!! 

 

 

OBJEDNÁVKY u:  

Petr Janek, Máchova 61, 

Nový Jičín,tel.:777 223 171 

e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz,  

IČ: 64973182 

 

u objednávek do 30.4. žulový materiál za  loňské ceny 

a navíc 20% sleva na kamenické práce!!! 

mailto:kamenictvijanek@seznam.cz
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